UNIWERSYTET IM. ADAMA MICKIEWICZA W POozZNANIU

uAM Zastepca Kanclerza ds. logistyczno-administracyjnych

Poznan dnia: 2021-07-d-p’.

ZP/779/U/21

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zam6wienia publicznego, prowadzonego w trybie tryb podstawowy
na "Usluga sprzatania i utrzymania czystosci w budynku Collegium Novum” — znak sprawy
ZP/779/U/21.

Zamawiajacy, Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, dziatajac na podstawie art. 284 ust.
6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.), udostepnia
pox?iZej tres¢ zapytan do Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (zwanej dalej "SWZ”) wraz z
wyjasnieniami:

Pyt. 3:

Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwo$¢ zmiany tresci umowy spowodowanej koniecznoscia
waloryzacji cen w uzasadnionych przypadkach? W szczegdlnosci Wykonawca prosi potwierdzenie
czy bedzie stanowi¢ podstawe do ztozenia wniosku o zmiane wynagrodzenia wystapienie okolicznosci
niezaleznych od Wykonawcy, w tym wynikajacych z decyzji organéw wiadzy publicznej, okreslonych
w art. 436 pkt 4 lit. b) oraz art. 439 ust. 1 PZP (zmiana stawki VAT, zmiana minimalnego
wynagrodzenia za prac¢/ minimalnej stawki godzinowej, zmiana zasad lub stawek ubezpieczenia
spofecznego/ zdrowotnego, zmiany w zakresie zasad gromadzenia i wysoko$ci wptat do
pracowniczych plandéw kapitalowych, zmiany ceny materialéw lub kosztow zwigzanych z realizacja
zamoOwienia)?

Odpowiedz: § 8 Projektowanych postanowien umowy, stanowiacych zalgcznik nr 8 do SWZ
zawiera postanowienia dotyczace wprowadzania odpowiednich zmian wysoko$ci wynagrodzenia
naleznego Wykonawcy w przypadkach wskazanych w pytaniu.

Pyt. 4:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza podwykonawstwo w obszarze calosci przedmiotowego postgpowania?

Odpowiedz: Tak, zgodnie z postanowieniami art. 462 ustawy Prawo zamoéwien publicznych.

Pyt. 5:

W jaki sposdéb Zamawiajacy oszacowal powierzchnie podlegajacg sprzataniu oraz sporzadzit
harmonogram sprzatania, w szczegolnosci czy okreslone w niniejszym postgpowaniu powierzchnie
sprzatania i harmonogram sprzatania wykazuja réznice w stosunku do okreslonych w aktualnie
realizowanym zamoéwieniu (poprzednim postgpowaniu w tym samym przedmiocie), wzglednie-czy
zachodzg inne istotne réznice w stosunku do ustugi, ktérej wykonawca zostat wybrany w poprzednim
postepowaniu?

Odpowiedz: W opisie przedmiotu zamowienia Zamawiajacy okres$lil harmonogram w zakresie
sprzatania codziennego, sprzatania raz w tygodniu, sprzatania miesi¢cznie, sprzatania dwa razy
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W roku, sprzatania raz w roku. Ten harmonogram nie ulega zmianie w stosunku do poprzedniej
umowy. Zmianie ulegly zapisy odnoszace si¢ do zakresu serwisu dziennego oraz w nowym
postepowaniu pojawily si¢ wymaganie w zakresie dostarczenia 2 automatycznych dozownikéw na

plyn do dezynfekcji ragk na min. 1600 dozowan, uzupelnianie plynu do rak oraz dezynfekcja
plynem do dezynfekcji powierzchni.
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